

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 89 (4.044)

Среда, 19 июля 1950 г.

Газета выходит  
3 раза в неделю.

Цена 20 коп.

## Боевые задачи большевиков Свердловской области

VII Свердловская областная партийная конференция закончила свою работу. Конференция прошла в обстановке развернутой большевистской критики и самокритики, высокой активности и неуклонного соблюдения внутрипартийной демократии. Она ярко продемонстрировала идеологическое единство и возросшую сплоченность большевиков нашей области вокруг Центрального Комитета партии, вокруг гениального вождя и учителя партии и советского народа, стойкого защитника интересов всего прогрессивного человечества — товарища Сталина.

Обсудив итоги работы парторганизации за последние два года, конференция отметила, что под руководством Центрального Комитета ВКП(б), при постоянном внимании и огромной помощи Центрального Комитета ВКП(б), советского правительства и лично товарища Сталина Свердловская областная партийная организация, мобилизуя рабочих, колхозников и интеллигенцию на досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, добилась новых успехов в развитии промышленности, транспорта, сельского хозяйства и культуры, в повышении материального благосостояния трудящихся.

В основу всей деятельности областной партийной организации было положено постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О работе Свердловского обкома ВКП(б)» от 1 ноября 1948 года, ставшее боевой программой большевиков области в борьбе за дальнейший подъем экономики и культуры, всей партийно-политической и партийно-организационной работы. В результате неуклонного выполнения указаний Центрального Комитета ВКП(б) и решений VI областной партконференции партийная организация области еще более окрепла, повысила свою боеспособность, усилила связи с трудящимися массами. Улучшилась внутрипартийная работа, повысился уровень критики и самокритики и активность коммунистов в решении хозяйственно-политических задач. Более живым и оперативным стало руководство обкома, горкомов и райкомов партии первичными организациями, а также деятельностью комсомольских организаций.

На основе указаний Центрального Комитета ВКП(б) областная парторганизация повернула свое внимание к вопросам борьбы за качественные показатели в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве, за новый подъем экономики. Промышленность области досрочно выполнила государственные планы в 1948 и 1949 гг., перекрыла задание первого полугодия 1950 г. Выпуск продукции за последние два года в целом по области увеличился на 33,1 процента. Улучшились и качественные показатели. В прошлом году предприятия промышленности дали свыше 300 миллионов рублей сверхплановых накоплений и высвободили из оборота 1 миллиард 780 миллионов рублей. Значительные изменения произошли в области повышения производительности труда, механизации трудоемких процессов, совершенствования технологии. Колхозы и совхозы расширили посевные площади, увеличили пого-

ловье общественного скота, досрочно рассчитываются с государством по поставкам хлеба и других продуктов.

Некоторые успехи достигнуты и на культурном фронте. Количество учащихся в школах области по сравнению с 1948 годом выросло более, чем на 100 тысяч человек. Вновь открыты 143 рабочих и колхозных клуба, 125 библиотек, радиофицировано 908 колхозов. Проведены мероприятия по улучшению бытового обслуживания трудящихся.

Вместе с тем партийная конференция отметила серьезные недостатки в деятельности обкома, горкомов и райкомов партии, в работе советского аппарата, профсоюзных и комсомольских организаций. Многие вопросы решаются не на должном идейно-политическом уровне. Не изжиты до конца элементы администрирования в партийном руководстве, сурово осужденные ЦК ВКП(б). Допускались факты нарушения внутрипартийной демократии, что вело к зажиму критики и самокритики в отдельных парторганизациях.

Конференция указала на серьезные ошибки обкома партии в подборе и расстановке кадров, в результате которых на руководящей работе оказывались люди, не заслуживающие политического доверия. Обком партии мало работал с руководящим партийным, советским и хозяйственным активом, слабо контролировал марксистско-ленинское образование актива и рядовых коммунистов. Неудовлетворительно занимался обком вопросами улучшения деятельности и развития инициативы первичных парторганизаций, особенно колхозных, не требовал от горкомов и райкомов систематической помощи секретарям этих организаций.

Обком, горкомы и райкомы партии медленно выполняют постановление ЦК ВКП(б) об улучшении качественных показателей в работе промышленности, транспорта и сельского хозяйства, не вникают достаточно глубоко в экономику, слабо контролируют выполнение планов жилищного и культурно-бытового строительства, недостаточно борются за ликвидацию отставания сельского хозяйства, не принимают решительных мер к развитию культурной советской торговли. Конференция отметила и другие недостатки, мешающие нашему движению вперед.

Критически оценив итоги пройденного пути за два года, областная партийная конференция признала политическую линию обкома партии правильной, а практическую работу — удовлетворительной и определила очередные задачи партийной организации.

Конференция обязала новый состав обкома партии повысить уровень руководства всеми отраслями народного хозяйства, наукой, техникой, культурой, деятельностью советского аппарата. С этой целью конференция потребовала улучшить партийно-организационную и партийно-политическую работу, всемерно развертывать критику и самокритику, повседневно воспитывать руководящие кадры и всех коммунистов в духе высокой требовательности и непримиримости к недостаткам, укреплять боеспособность партийных организаций, усилить работу по идейно-политической

закалке членов и кандидатов партии и по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Конференция осудила поверхностный стиль руководства и обязала секретарей, членов бюро и работников аппарата обкома чаще бывать на местах, глубоко анализировать деятельность горкомов, райкомов и первичных парторганизаций, больше оказывать им помощи. Намечив меры к подъему партийно-организационной работы, конференция предложила обкому, горкомам и райкомам строго соблюдать принципы внутрипартийной демократии, обеспечить дальнейшее повышение активности коммунистов и развертывание критики и самокритики, не взирая на лица. Партийные комитеты должны руководствоваться указанием товарища Сталина о том, что «не отмечая и не выявляя открыто и честно, как это подобает большевикам, недочеты и ошибки в нашей работе, мы закрываем себе дорогу вперед».

Важнейшая задача областной парторганизации, сказано в постановлении конференции, состоит в том, чтобы усилить идеологическую работу, являющуюся могучим оружием партии в коммунистическом строительстве. Эта работа должна быть боевой, воинствующей, направленной своим острием против всех проявлений буржуазной идеологии, против пережитков капитализма в сознании людей, бездельности, обывательщины, частно-собственнических тенденций, бюрократизма, волокиты, аморальных поступков.

Необходимо закрепить имеющиеся успехи в постановке марксистско-ленинского воспитания коммунистов и образцово подготовиться к новому учебному году в сети партийного просвещения, теснее связать изучение теории и истории большевизма с жизнью, с злободневными вопросами текущего момента, повседневно помогать пропагандистам.

Пропагандистская, агитационная и культурно-просветительная работа должна быть в центре внимания партийных организаций и иметь целеустремленный характер — служить высоким целям строительства коммунизма, развивать и культивировать советский патриотизм, воспитывать каждого трудящегося в духе безграничной любви и преданности нашей Родине, большевистской партии, важно и учителю товарищу Сталину. В агитационно-массовой работе обязаны принимать активное участие руководящие кадры, чтобы обеспечить глубокое идейное содержание политической агитации и охватить ею все слои населения.

В постановлении конференции указано на необходимость коренного улучшения работы по изучению, расстановке и воспитанию партийных, советских, профсоюзных, комсомольских кадров, укрепления Советов, профсоюзов, комсомольских организа-

Дело чести всех большевиков Первоуральска еще шире развернуть социалистическое соревнование трудящихся масс и добиться новых успехов на всех предприятиях и учреждениях города.

ций и повышения их роли в разрешении общественно-политических и хозяйственных задач, например, в дальнейшем развитии народного образования, здравоохранения, в усилении жилищно-бытового и культурного строительства и т. д.

Намечаемая партия в интересах неуклонного подъема хозяйства области, конференция постановила — считать основной задачей партийной организации борьбу за досрочное выполнение производственных планов всеми предприятиями, всемерное улучшение качественных показателей в промышленности и на транспорте, дальнейший технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства. На основе широкого развертывания социалистического соревнования, распространения опыта лучших стахановцев, новаторов производства нужно добиться повышения производительности труда, лучшего использования оборудования, превращения заводов, шахт, рудников, электростанций в образцовые предприятия.

Возглавляя борьбу за улучшение всех экономических показателей, за ритмичную работу, снижение себестоимости и повышение качества продукции, за механизацию и автоматизацию производства и внедрение достижений науки и техники, партийные организации обязаны уделить особое внимание подтягиванию отстающих предприятий и целых отраслей промышленности, принять энергичные меры к развитию энергетической базы.

В области сельского хозяйства поставлены задачи: вывести все колхозы на широкую дорогу развития, укрепить их экономику, помочь медким артелям объединиться в крупные хозяйства, достигнуть и превзойти довоенный уровень по урожайности и валовому сбору зерна и других культур, безусловно выполнить трехлетний план развития общественного животноводства. В настоящий момент усилия областной парторганизации должны быть направлены на завершение подготовки и образцовое проведение уборки урожая и досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

Областная партийная конференция призвала всех коммунистов области еще выше поднять свою авангардную роль в борьбе за усиление могущества нашей любимой Родины, за строительство коммунизма. Конференция завершила ЦК ВКП(б) и товарища Сталина, что большевики Свердловской области будут и впредь верной опорой ленинско-сталинского Центрального Комитета ВКП(б) и выполнят любое задание партии, правительства, товарища Сталина.

Вооруженные решениями конференции, большевики Свердловской области с честью выполнят стоящие перед ними задачи, отдадут все силы великому делу построения коммунизма.

«Уральский рабочий» за 18 июля.

### ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б)

17 июля состоялся первый пленум обкома ВКП(б). Пленум избрал первым секретарем обкома ВКП(б) тов. Недосекина В. И., секретарями обкома ВКП(б) избраны товарищи: Кутырев А. М., Цыганов И. С., Куродов В. А., Исаев П. Н.

Членами бюро обкома ВКП(б) избра-

ны товарищи: Недосекин В. И., Кутырев А. М., Цыганов И. С., Куродов В. А., Исаев П. Н., Кузин М. И., Николаев К. Н., Дроздецкий П. Г., Истомин Н. А.

Кандидатами в члены бюро обкома ВКП(б) избраны товарищи: Матвеева А. В., Никитин П. А., Багреев Е. Я.

### ПРАЗДНИК СТАЛИНСКОЙ АВИАЦИИ

16 июля советский народ торжественно отметил один из своих любимых праздников — День сталинской авиации.

Накануне праздника в Москве состоялось торжественное заседание, посвященное празднованию Дня Воздушного Флота СССР. С докладом выступил генерал-полковник авиации П. Ф. Жигарев.

В городах и селах, в воинских частях состоялись собрания, проводились беседы и лекции, посвященные Дню Воздушного Флота СССР.

Центральный дом авиации имени М. В. Фрунзе оборудовал на Тушинском аэродроме две фотовыставки. Экспонаты выставок рассказывают о приоритете русских людей в завоевании воздуха, о выдающейся роли товарища И. В. Сталина в создании и развитии советской авиации.

Во всех парках Москвы, в Парке Культуры и Отдыха имени С. М. Кирова в Ленинграде, в парках и садах многих городов Украины, в Тбилиси и других городах страны открылись выставки, показывающие историю развития отечественной авиации.

В Киеве, Минске, Ташкенте и других городах страны состоялись спортивные авиационные праздники.

Повсеместно проходили большие народные гулянья.

Вечером в столице нашей Родины — Москве и в столицах союзных республик был произведен праздничный артиллерийский салют.

(ТАСС).

### Советский народ единодушно голосует за мир

Все новые и новые тысячи рабочих, колхозников, деятелей науки и культуры ставят свои подписи под Стокгольмским Воззванием. Подписывая этот исторический документ трудящиеся демонстрируют свою любовь и преданность великому знамени миру товарищу И. В. Сталину под мудрым руководством которого наша страна успешно идет по пути коммунизму.

Дни сбора подписей под Стокгольмским Воззванием рабочие, колхозники, работники МТС и совхозов отмечают новыми производственными успехами.

Подписывая Стокгольмское Воззвание, электросварщик Минского вагоностроительного завода имени Мясникова С. Точилин заявил, что он становится на трудовую вахту мира и обязуется свои ежедневные производственные задания выполнять на 350—400 процентов. Стахановец честно держит слово. 14 июля он завершил выполнение 15-й годово-

В эти дни все бригады Ново-Тургинского завода перевыполняют новые прогрессивные нормы. Коллектив смен доменщиков, которыми руководят инженер Никитин и мастер Куликов, за 15 дней июля выплавил сверх плана столько чугуна, что для его погрузки потребовался целый железнодорожный эшелон.

В Богуславской МТС, Витебской области, состоялось многолюдное собрание, посвященное сбору подписей под Стокгольмским Воззванием. Единодушно подписавшись под Воззванием, работники МТС решили перевыполнить обязательства перед колхозами и все работы произвести с высокой оценкой.

(ТАСС).

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

**В укрупненных колхозах Украины**

На Украине продолжается укрупнение колхозов. 3.243 сельхозартели объединились в 1.400 крупных колхозов, располагающих большими пахотными массивами, крупными животноводческими фермами. Объединение колхозов дает возможность производительнее использовать мощную сельскохозяйственную технику.

До объединения в колхозе «Пятилетка в четыре года», Словечанского района, Житомирской области, 242 гектара земли обрабатывали 175 человек. В то же время в соседней сельхозартели имени Тельмана, на 418 гектаров приходилось только 40 трудоспособных. Теперь эти две сельскохозяйственные артели объединились еще с четырьмя. Новый колхоз имеет 2.400 гектаров земли, 653 гектара сенокоса, 504 гектара леса. На фермах колхоза—около 800 голов крупного рогатого скота, 700 свиней. Колхозники объединенной сельхозартели организованно ведут полевые работы, убирают богатый урожай.

Наряду с уборочными работами в укрупненных районах Украины ведется широкое строительство жилых домов, зернохранилищ, помещений для животноводческих ферм. Одновременно разрабатываются проекты строительства новых населенных пунктов и хозяйственных центров объединенных колхозов.

**КОЛЛЕКТИВ АГРЕГАТА КОНСТАНТИНА БОРИНА НАМОЛОТИЛ ОКОЛО 100 ТЫСЯЧ ПУДОВ ЗЕРНА**

Станица Шкуринская (Краснодарский край). Коллектив агрегата знатного комбайнера страны—депутата Верховного Совета РСФСР Константина Борина первым на Кубани перевыполнил сезонную норму на сцене двух комбайнов. Убирая двумя машинами «Сталинец—6» и одновременно испытывая новые комбайны «Сталинец 8», тов. Борин и его напарник—Герей Социалистического Груды тов. Кабан убрали 891 гектар зерновых. Со всей площади намолотено около 100 тысяч пудов зерна. (ТАСС).

**Создать запасы шихты на зиму**

Коллектив нашего цеха успешно правился с планом первого полугодия. Неплохо работаем мы и в июле. Уточный план ежедневно цех перевыполняет и дает высокие семытали с квадратного метра пода мареновской печи.

Однако, крайне слабое поступление шихты вызывает у нас серьезную тревогу и опасения. Вместо того, чтобы готовиться к зиме и создавать необходимые запасы шихты на зиму, мы ежемесячно уменьшаем эти запасы лишь потому, что контора Главорчермета недоает нам сотни тонн шихты до плана. В июле, например, мы должны получить две тысячи тонн, а получили пока что 300 тонн.

Между тем, отдел технического снабжения нашего завода в лице его ачальника тов. Котова и заместитель директора завода по коммерческой части тов. Сливаковский мало проявляют заботы о создании запасов шихты на заводе. Они не добиваются от конторы Главорчермета своевременного и полного выполнения плана оставши шихты.

Мы, сталевары и мастера мареновского цеха, просим директора завода тов. Слепцова обратить серьезное внимание на подготовку нашего цеха к зиме, главным в которой являются запасы шихты.  
**ПИНОВ, КУРЕННЫХ, ПАСТУХОВ, МАЛАХОВ, ДУНАЕВ.**

**Как я добиваюсь бесперебойной работы стана**

Прокатка труб—конвейерное производство. Поэтому очень важно, чтобы каждый агрегат на стане работал бесперебойно, иначе задержка труб на одном участке может замедлить или совсем остановить на время работу всего стана.

Работая вальцовщиком Риллинг-машин, я слежу, прежде всего, за состоянием вверенного мне оборудования. Для этого я прихожу на смену за 20—30 минут до начала работы и проверяю все ли механизмы работают исправно, тут же замечаю, что можно исправить и сколько мне понадобится времени для этого.

Сразу же по окончании работы сменяемой бригады, я принимаюсь за перестройку и за устранение недостатков, если они имеются. Заранее рассчитав свое время, я всегда укладываюсь в те 20 минут, которые даются между сменами.

От точной настройки, зависит работа Риллинг-машин в течение всей смены. Поэтому, к настройке я отношусь с особенным вниманием. Ведь наша бригада дала обязательство выпускать продукцию только отличного качества.

Работая на стане 10 лет, я привык сразу же замечать все ненормальности, происходящие во время работы. Исключительно внимательно

нужно следить за состоянием подшипников. Во время прокатки труб, в особенности с тонкой стенкой, подшипники часто ослабевают и трубы получаются худшего качества. Заметив ослабление подшипников, я сразу же подтягиваю их. Для этого надо немного времени, зато обеспечено отличное качество.

Большое внимание надо уделять и состоянию бочкообразных валков. Иногда маленькая раковина на поверхности их может испортить несколько труб, а значит и свести на нет качественную работу вальцовщиков других агрегатов.

В течение смены бывает много перевалок на другой сортмент труб. Вместе со своим напарником т. Кудашевым мы стараемся экономить время и на этих перевалках. Перестройка стана на другую стенку толжна производиться за 25 минут,

мы же делаем ее за 15—20 минут. Выигранное время позволяет прокатать еще несколько труб.

Наша бригада и в особенности мы, комсомольцы, наряду с другими показателями боремся за образцовый порядок и чистоту рабочего места. Поэтому, принимая стан у сменяемого вальцовщика тов. Тронина, я всегда обращаю внимание на порядок. Так же и сам сдаю стан только тогда, когда сменщик ни к чему не может придраться.

По в нашей работе есть еще много и недостатков. Это, прежде всего, качество оправок и линеек. Оправки нам часто дают с раковинами, работать ими нельзя, приходится идти в инструментальную и выбрать там хорошие оправки, которых, кетати, не так то легко найти. Имеют место частые перебои в работе из-за воздуха: вместо пяти атмосфер, давление иногда еле-еле достигает трех.

Борясь за выполнение взятых обязательств, мы ежедневно перевыполняем свои задания. Но мы можем работать еще лучше и в этом нам должны помочь администрация цеха, а также и комсомольская организация.

**С. ПЕРШАКОВ,**  
вальцовщик цеха № 1 Новотрубного завода.

**В артели Тельмана**

Члены артели имени Тельмана, как и все трудящиеся предприятий города, единодушно поставили свои подписи под Стокгольским Воззванием о запрещении атомного оружия. Каждый член артели подкрепляет свою подпись высокой производительностью труда.

Особенно большой производственный подъем наблюдается в эти дни в бригаде Иины Дунаевой. Работая на массовом пошиве спецодежды, бригада выполняет план на 103—105 процентов. Первенство в бригаде сржат швец тт. Антропова, Луккина, Шурыгина и Кротикова, которые выполняют производственные нормы на 125—130 процентов.

На пошиве головных уборов хорошо работает мастер тов. Чертин, который дает высокое качество работы и ежедневно выполняет нормы на 123 процента.

**В. БАТАЛОВ.**

**Боевое соревнование**

Горячо развернулось соревнование за выполнение взятых в дни подписи Стокгольмского Воззвания обязательств в образцовом цехе № 1 Новотрубного завода.

Прокатчики смены мастера Василия Михайловича Ермошина выполняют свою норму на 120 процентов. Это достигается благодаря слаженной работе сварщиков и вальцовщиков, операторов и подручных. Но успокаиваться на этих результатах бригаде не приходится, так как прокатчики бригады Алексея Максимовича Мусихина не только не отстают, но и хотят выйти вперед. Обе бригады работают на одном уровне.

Комсомольско-молодежная бригада мастера Андрея Никифоровича Гапановича, борясь за отличное качество продукции и за экономию материалов и инструмента, свои задания выполняет на 115 процентов.

**Н. РЕПИН**



И. В. Тимохин—один из лучших рабочих цеха № 1 Диназового завода, на котором проработал он 9 лет в качестве формовщика. В настоящее время он работает такелажником.

**ПОКАЗАТЕЛИ СТАХАНОВЦЕВ ХРОМПИКОВОГО ЗАВОДА**

Поставив свои подписи под Стокгольским Воззванием, многие стахановцы Хромпикового завода работают с удвоенной энергией. Так, например, бригада грузчиков тов. Создыкова ежедневно выполняет норму на 200 процентов. Грузчики бригады тов. Бочева также нормы перевыполняют на 70—80 процентов.

**По нашему городу**

**МЕБЕЛЬ ДЛЯ ШКОЛ**

В мастерских горпромкомбината идет напряженная борьба за досрочное выполнение заказа по изготовлению мебели для школ города. В счет этого заказа уже сделано 100 штук стульев, 76 парт, 20 лабораторных столов, начали изготовлять шкафы и столы для учителей.

Заказы для школ выполняют лучшие столы тт. Романов, Ефремов и Рудаков, которые ежедневно перевыполняют задания и дают хорошее качество.

**Ф. ГЛАЗЫЧЕВ.**

**ЭКСКУРСИЯ В СВЕРДЛОВСК**

Активисты ДОСАВ—трудящиеся Новотрубного и Старотрубного заводов, швейной фабрики побывали в прошлое воскресенье на аэродроме города Свердловска. Участники экскурсии посмотрели самолеты, прослушали беседы о значении авиации в народном хозяйстве СССР. Первоуральцы побывали также в парке имени Маяковского.

На пруду нашего города ежедневно десятки трудящейся молодежи проводят свой вечерний отдых.



НА СПИМБЕ: катанье на лодках на городском пруду.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

**БОЛЬШОЙ СПРОС НА КУЛЬТТОВАРЫ**

За лето этого года магазины торго продали 35 мотоциклов, 80 велосипедов, десятки радиоприемников и много других ценных вещей.

Пять дней назад торг получил новую партию мотоциклов «ИПН—350». За эти дни продано уже пять мотоциклов.

Большой спрос предъявляется на такие музыкальные инструменты, как аккордеоны, баяны, гармоньки, гитары, патефоны и другие.

**СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ**

Сотни рабочих пришли на стадион в прошлое воскресенье, чтобы посмотреть и принять участие в физкультурных играх. Они начали встречи футболистов Магнитки с командой стройуправления Ревды. Игра закончилась победой Магнитки. После начался бег, первенство в которых занял шофер рудника тов. Плотников. Прыжки в длину и высоту привлекли большое количество участников. Игра в волейбол и городки также вызвала огромный интерес.  
**Б. ЧИЖОВ.**

**НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ**

16 июля на стадионах нашего города изчались футбольные матчи на первенство области по второй группе. Результаты игры двух дней следующие: Дегтярка выиграла у Билимбае 4:0, у Бисерти—6:1, Старотрубный выиграл у Бисерти—4:2, Хромпик выиграл у Старотрубного—6:2.

Розыгрыш продолтся до 20 июля.  
**С. ВАТОЛИН.**

**События в Корее**

**(ОБЗОР ТЕЛЕГРАММ ТАСС)**

В сводках главного командования Народной армии сообщается, что части Народной армии продолжают наступление по всему фронту.

Основной центр боев в Корее переместился на рубеж реки Куман. Эта река перерезает западную часть Южной Кореи и впадает в Желтое море.

По сообщениям американской печати северокорейские войска форсировали реку Кымган.

По тем же сведениям в тылу американских войск действуют корейские партизаны.

Трудящиеся северной части Корейской народно-демократической республики отдают все свои силы обеспечению фронта всем необходимым. По призыву председателя Совета Министров Ким Ир Сена работа предприятий перестраивается на военный лад и подчиняется нуждам фронта.

х х х

Указ Президиума Верховного Народного Собрания Корейской народно-демократической республики о проведении аграрной реформы на территории Южной части республики вызвал огромную радость среди крестьянских масс Юга.

Во многих освобожденных районах проходят массовые митинги и демонстрации крестьян. Участники митингов выражают безграничную благодарность правительству Корейской народно-демократической республики и Народной армии и подчеркивают, что правительство, возглавляемое Ким Ир Сеном, является подлинным народным правительством, которое действительно заботится об интересах трудящихся.

**10. 125 ТЫСЯЧ ИТАЛЬАНЦЕВ ПОДПИСАЛИ СТОКГОЛЬМСКОЕ ВОЗЗВАНИЕ**

Итальянский комитет движения сторонников мира опубликовал сообщение о сборе подписей под Стокгольмским Воззванием в Италии. На 15 июля по всей Италии собрано 10.125 тысяч подписей, в том числе более 6 миллионов — после начала американской агрессии в Корее.

**БЫСТРОЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ КОЛОРАДСКОГО ЖУКА В АВСТРИИ**

Колорадский жук, сброшенный с американских самолетов на территорию Австрии, распространяется там с огромной быстротой, нанося колоссальный ущерб картофелю.

По сообщениям из Верхней Австрии, в настоящее время 80 процентов картофельных полей уже поражены колорадским жуком. Вся Верхняя Австрия объявлена зоной опасности.

**КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ**

«Ежегодно правительство Народной демократической Польши расходует на лечение и социальное страхование трудящихся свыше 200 млрд. злотых. Бесплатным лечением и социальным страхованием в стране охвачено около 11 миллионов человек, т. е. около 45 процентов населения.

«На Чехословацком курорте Карловы Вары открылся 5-й международный кинофестиваль, на котором представлена кинематография 24-х стран. На фестиваль прибыла делегация работников советского киноискусства.

**ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ**

На письмо одного из рабкоров с поселка Магнитка, управляющий Титано-Магнетитовым рудником тов. Казанцев сообщил, что факты, указанные в письме, подтвердились. Приказом по руднику зам. начальника транспортного цеха Макарову и начальнику депо Логинову за скрывание прогула машиниста паровоза Алтунина объявлен выговор с предупреждением, что за повторение подобного случая они будут привлечены к судебной ответственности.

На письмо в редакцию нашей газеты тов. Иванова о доме № 17 по улице Осипенко в Соцгороде, директор Хромпикового завода тов. Арефьев сообщил, что факты, указанные в письме, подтвердились. Дом № 17 будет включен в общую отопительную, канализационную и водопроводную сеть Новотрубным заводом, также будет заасфальтирована площадка вокруг дома. Дс решения этого вопроса, начальнику жилищно-коммунального отдела дано указание о наведении элементарного порядка и вида наружной части дома.

**Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.**